1°) Complète les nombres manquants (tu peux donner une écriture fractionnaire).

	15 (   …   = 12
	33 (   …   = 24
	…    ( 300 = 700
	…  ( 18 = 20


2°) Complète les nombres manquants.
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3°) En utilisant les égalités précédentes (celles de la question 2°), compléter les égalités suivantes.
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4°) En comparant les quatre premiers calculs du 3° et les calculs du 1°, tu peux trouver des fractions qui sont égales mais qui sont écrites différemment. Complète : 
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1°) Complète les nombres manquants (tu peux donner une écriture fractionnaire).

	15 (   …   = 12
	33 (   …   = 24
	…    ( 300 = 700
	…  ( 18 = 20


2°) Complète les nombres manquants.
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3°) En utilisant les égalités précédentes (celles de la question 2°), compléter les égalités suivantes.
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4°) En comparant les quatre premiers calculs du 3° et les calculs du 1°, tu peux trouver des fractions qui sont égales mais qui sont écrites différemment. Complète : 
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